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Ανακοίνωση του δημάρχου Περάματος Γιάννη Λαγουδάκου για τον  θάνατο 
της Αθηνάς Ζύμαρη 
 
 
 
Ο δήμαρχος Περάματος Γιάννης Λαγουδάκος εκφράζει τη μεγάλη  θλίψη του 

για τον πρόωρο θάνατο της Αθηνάς Ζύμαρη, η οποία  είχε διατελέσει επί 

σειρά ετών δημοτική σύμβουλος του Δήμου Περάματος, υποψήφια δήμαρχος-

επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρωσης Περάματος που υποστηρίζεται από το 

ΚΚΕ. 

«Η Αθηνά Ζύμαρη, γέννημα θρέμμα της πόλης μας και πιστή στην ιδεολογία 

και στις αξίες του Κόμματός της, του ΚΚΕ, υπηρέτησε με ήθος, αγωνιστικότητα 

και μαχητικότητα τα συμφέροντα της πόλης, του Περαματιώτικου λαού και των 

εργαζομένων, ειδικά των ναυτεργατών και των εργαζομένων στη 

Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος, τόσο μέσα από τις τοποθετήσεις 

της στο Δημοτικό Συμβούλιο και τις δράσεις που ανέπτυσσε στις γειτονιές του 

Περάματος, όσο και μέσα από τα ρεπορτάζ της για τα προβλήματα της 

περιοχής, στην εφημερίδα Ριζοσπάστης, στην οποία εργαζόταν ως 

δημοσιογράφος. 

Η Αθηνά Ζύμαρη, στις αυτοδιοικητικές εκλογές του 2011 εξελέγη δημοτική 

σύμβουλος. Στις εκλογές του 2014 ήταν υποψήφια δήμαρχος, επικεφαλής της 

δημοτικής παράταξης Λαϊκή Συσπείρωση και εξελέγη δημοτική σύμβουλος. 

Στις εκλογές του 2019 εξελέγη και πάλι δημοτική σύμβουλος  μέχρι τις  

εκλογές του 2023. 

∆ήµος Περάµατος 01/08/2024
Α. Π.: Εισερχ. 15218

Ηµ. Πρωτοκόλλου Αποστολέα 01/08/2024



Η εκλιπούσα, ως μέλος και στέλεχος του ΚΚΕ στην περιοχή, υπήρξε 

άνθρωπος ανιδιοτελής, με ήθος, δράση, αγωνιστικότητα και προσφορά στην 

αυτοδιοίκηση, η οποία χάνει μια συνεπή λειτουργό της, αφοσιωμένη στην 

υπηρεσία των δημοτών και των εργαζομένων. Είχε μεγάλη αγάπη για τον 

τόπο καταγωγή της, την Ικαρία και υπήρξε ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου 

Ικαριωτών Περάματος. 

Εκφράζω τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια στην οικογένεια της εκλιπούσας κι 

εύχομαι το θετικό αποτύπωμα προσφοράς, και αγώνων που αφήνει πίσω της, 

να απαλύνει τον πόνο των δικών της ανθρώπων». 

 

 




